

## Училище извън училището

На 27.11.2018 година като част от дейностите, свързани с изграждането на нови социални умения у учениците, кариерното им ориентиране и запознаване със спецификата на различни професии в ИТ сектора, учениците от 10.ж клас с класен ръководител Маргарита Каразапрянова и екипът на проекта F.I.T. for Europe имаха възможност да посетят SAP България, да намерят по интересен и увлекателен начин отговори на въпросите, които поставиха: с какво се занимава SAP, кои компании обслужва, какви професионални възможности предоставя, какъв софтуер изработва, съществува ли програма за стажове, хора с какво образование се търсят най-много, какви заплати и какви удобства на работното си място могат да получат работещите в компанията. След направената демонстрация в малки групи учениците имаха възможност да посетят различни сектори и работни звена, да се срещнат с интересни, добронамерени, споделящи своите опит и познания професионалисти, да общуват със специалисти на различни позиции и с различен опит, да видят „на терен“ някои от възможностите за комуникация, екипна работа, развиване на допълнителни умения, както и за отпочиване, които предлага модерната работна среда.

Откриването на познавателен хоризонт, осмислянето на възможностите за личностно развитие, за професионално и кариерно израстване на широкия европейски пазар на труда е един от съществените фокуси, към който са насочени проектните дейности, планирани съвместно с партньорските училища от Германия, Холандия и Латвия. (№ 2018-1-DE03-KA229-047389\_2). Всяко едно от училищата обаче цели в рамките на планираните две години да направи своите ученици по-уверени, по-можещи и търсещи, по-осъзнати европейски граждани, като „отваря вратите на познанието и израстването“ чрез подобни срещи, чрез модела „училище извън училище“, защото всяка работна среда дарява с опит, пробужда любопитство, предполага личностен растеж.

Събитието бе осъществено по инициатива на Радина Попова, преподавател по български език и литература в НФСГ, координатор на проекта.

НФСГ благодари на екипа на SAP за предоставената възможност!



